



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

## RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO PÚBLICA N. 079, DE 05 DE MAIO DE 2022

Faço pública a retificação do Edital de Seleção Pública N. 079/2022, publicado no DOU de 09/05/2022, na Seção 3, páginas 93 a 97.

- No subitem 2.4. Isenção do pagamento da inscrição, alínea "h":

**Onde se lê:**

"h) A listagem preliminar contendo o resultado da apreciação dos pedidos de isenção do pagamento da inscrição será divulgada até o dia **05/05/2022**, na página [www.ufsm.br/trabalhe-na-ufsm/](http://www.ufsm.br/trabalhe-na-ufsm/);"

**Leia-se:**

"h) A listagem preliminar contendo o resultado da apreciação dos pedidos de isenção do pagamento da inscrição será divulgada até o dia **11/05/2022**, na página [www.ufsm.br/trabalhe-na-ufsm/](http://www.ufsm.br/trabalhe-na-ufsm/);"

GABINETE DO REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, aos nove dias do mês de maio de dois mil e vinte e dois.

Martha Bohrer Adaime  
Vice-Reitora

NUP: 23081.050438/2022-03

Prioridade: Normal

**Homologação de edital**

010 - Organização e Funcionamento

**COMPONENTE**

Ordem	Descrição	Nome do arquivo
6	Retificação de edital de seleção pública	Retificação de edital 079.2022.pdf

**Assinaturas**

09/05/2022 15:48:41

MARTHA BOHRER ADAIME (Vice-Reitor(a))

01.02.00.00.0.0 - GABINETE DO VICE-REITOR



1960



Código Verificador: 1423002

Código CRC: 8c3e252

Consulte em: <https://portal.ufsm.br/documentos/publico/autenticacao/assinaturas.html>

